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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja robét zwiazanych z budowa i eksploatacja sieci komunalnych oraz

instalacji sanitarnych

Oznaczenie kwalifikacji: B.27
Wersja arkusza: X

B.27-X-18.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Proces oczyszczania $ciekow polegajacy na ich napowietrzeniu to

A. sedymetacja.
B. nitrifikacja.

C. flotacja.
D. aeracja.
Zadanie 2.

Oczyszczanie $ciekoéw za pomocg osadu czynnego zaliczane jest do metod

A. chemicznych,

B. biologicznych.

C. mechanicznych.

D. fizykochemicznych.

Zadanie 3.

Na schemacie przedstawiono proces unieszkodliwiania osadow $ciekowych za pomoca zageszczania

A. samoistnego. Osad
) zageszczon
B. flotacyjnego. ? J
C. mechanicznego. Romora
_ . g Osad ® zogesaczana Clecz
D. grawitacyjnego. Sulowy flotacyjnego
Osad
secymeniujgcy
Powielrze
Zbiornik .~
Zadanie 4.

Okresl Srednice rur wywiewnych przedstawionych na schemacie instalacji kanalizacyjne;j.
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Zadanie 5.

Na przedstawionym schemacie instalacji wody cieptej liczba zamontowanych zaworow odcinajacych

z kurkiem spustowym wynosi @ %
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Zadanie 6.
. Dlugosé Suma g, Suma g, Praeplyw ¢rednica Obllczenl?:ava Jednostkowa Wysokos¢
Odcinek ; . od poczatku . : predkosé strata straty
odcinka na odcinku obliczeniowy | przewodu s N
przewodu przeptywu ci$nienia ci$nienia
L Jqs(odc) JGn q dz *s v R L xR > (0,001
m - dm’/s dm’/s mm m/s daPa/m m
1-2 2,5 0,25 0,25 0,25 1571 1,9 362 ?
2-3 1,0 0,15 0,40 0,30 1871 1,5 185
3-4 1,0 0,14 0,54 0,40 22°1 1,3 106
4-5 0,8 0,13 0,67 0,45 2271 1,4 131
SL 5,3 2hi

Na podstawie danych zawartych w tabeli, oblicz wysokosc strat cisnienia dla przewodow wody zimnej na
odcinku 1 - 2.

A. 0,105m
B. 0,106 m
C. 0,185m
D. 0,905m
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Zadanie 7.
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Wspétczynnik

Lp. Przybor sanitarny odptywu jednostkowego
T, / L i ) -
_ 1 |Natrysk z korkiem 0,8
% 2 |Miska ustepowa 2,5
' 3 | Pisuar ze zbiornikiem 0,8
4 [Umywalka 0,5
5 |Bidet 0,5

Na podstawie danych zawartych w tabeli, okre$§l sumaryczng wartos¢ wspoétezynnika odptywu

jednostkowego dla przyborow sanitarnych przedstawionych na schemacie.

A 18
B. 3.5
C. 38
D. 4.1
Zadanie 8.
Lp. Podstawa | Opis 1 wyliczenia | jm. | Poszcz Rarem
1 | ROBOTY ZIENMNE
1 | KNR2-01 Analogia — Roboty pomiarowe przy liniowych robotach
d.10120-03 ziemnych
(120+-58242494+ 108+ 284} 1000 3,59
RAZEM 3,59
2 | KNR 2-01 Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkanu
d 10217-06 | przedsiebiernymm 0,40m’ na odktad w gruncie kat ITT
3588-1,6+1:0,95 545376
RAZYEM 545316
3 | KNR 201 Wykopy linowe pod fundamenty, rurociagr, kolekiory w
d 10317-05 | gruntach suchych kat TIT-TV z wydobyciem nrobku topata
lub wyciagiem recznym plebokosc do 3m- szerokosc 0,8-
1,5m
3588+1 6+110,05 787,04
RAZEM 287,04
4 | KNR 2-01 Azurowe umocnienie pionowych Seian wykopéw
d.10322-07 | liniowych o glebok. do 3,0m wypraskami w grunt suchych
kat INT-TV wraz z rozbiér. (szer. do 1m)
3588-1,7<2 1219920
RAZEM | 1219920
5 | KNR 2-18 Kanaly mrowe — podloza z materialow sypkich o grubosci
d 10501-01 | 10cm
3588-1 358800
RAZEM 358800

Podstawg przedmiaru dla wykopow liniowych pod fundamenty, rurociggi i kolektory w gruntach suchych

do wykonania sieci kanalizacyjnej jest

ocawp

KNR 2-01, tablica 10120-03.
KNR 2-01, tablica 10217-06.
KNR 2-01, tablica 10322-07.
KNR 2-01, tablica 10317-05.
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Zadanie 9,
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Wytyczanie osi kanatow sieci kanalizacyjnej zalicza si¢ do prac

A,
B.
C.
D.

Zadanie 10.

odbiorowych.
projektowych.
przygotowawczych.
wykonczeniowych,

Ziemi¢ wydobyta z wykopu podczas budowy sieci wodociagowej nalezy sktadowac

A,

B.

D.

Zadanie 11.

po przeciwnej stronie wykopu niz zdjeta nawierzchnig, pozostawiajac wzdhuz krawedzi
wykopu wolny pas szerokosci 0,4 m.

po przeciwnej stronie wykopu niz zdjeta nawierzchnig, pozostawiajac wzdhuz krawedzi
wykopu wolny pas szerokosci 0,8 m.

po tej samej stronie wykopu co zdjeta nawierzchnia, pozostawiajac wzdhuz krawedzi wykopu
wolny pas szerokosci 0,4 m.

po tej samej stronie wykopu co zdjeta nawierzchnia, pozostawiajac wzdtuz krawedzi wykopu
wolny pas szerokosci 0,8 m.

Whpisy w dzienniku budowy dotyczace budowy sieci wodociggowej wykonuje si¢

A.

B.

D.

Zadanie 12,

tylko na wyrazne polecenie inwestora budowy sieci wodociggowej, aby dziennik byt podstawa
do wykonania robot nieobjetych umowa.

w sposob trwaly i czytelny na oryginalach oraz na kopiach stron, zamieszczajac je
w dowolnym porzadku, w sposob umozliwiajacy dokonanie pozniejszych uzupelnien.

w sposob trwaly i czytelny na oryginatach oraz na kopiach stron, zamieszczajac je w porzadku
chronologicznym, w spos6b uniemozliwiajacy dokonanie pézniejszych uzupekien.

tylko w razie koniecznosci wprowadzenia poprawek w projekcie sieci wodociggowej — wtedy
nalezy niewtasciwy tekst skresli¢ i wprowadzi¢ whasciwg tres¢.

Odbior techniczny koncowy sieci kanalizacyjnej polega miedzy innymi na zbadaniu

A.
B.
C.
D.

Zadanie 13.

podloza naturalnego przez sprawdzenie nienaruszania gruntu.

materialu ziemnego uzytego do podsypki i obsypki przewodu sieci kanalizacyjne;j.
prawidtowosci wykonania polaczen spawanych w sposob ustalony w dokumentacji.
zgodnosci dokumentacji technicznej ze stanem faktycznym i z inwentaryzacja geodezyjna.

Celem wykonywania okresowych kontroli instalacji wodociagowych i kanalizacyjnych jest

cow»

sprawdzenie prawidlowos$ci wykonania bruzd $ciennych.

okre$lenie wymagan instalacji w zakresie zapotrzebowania na wode.

sprawdzenie wykonania kanatow dla podpodlogowego prowadzenia przewodow.
okreslenie potrzeb w zakresie napraw gtownych, biezacych i konserwacji instalacji.
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Zadanie 14,
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Podstawg sporzadzania obmiaru instalacji wodociagowej sa

A. pomiary instalacji z natury.

B.
C.
D.

Zadanie 15,

szkice inwentaryzacyjne instalacji.
projekty techniczne instalacji wodociggowe;j.
zestawienia robot przewidywanych do wykonania.

Co jest przyczyng glo$nej pracy instalacji kanalizacyjnej w budynku 10-cio pigtrowym?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 16.

Brak zamontowanej odsadzki na pionie kanalizacyjnym.
Nieprawidtowo zamontowany wpust podtogowy w piwnicy.
Nieprawidtowo zamontowana rewizja na pionie kanalizacyjnym.

Brak zaworu napowietrzajacego przy podejsciach do misek ustepowych.

Wskaz obowigzujacg kolejnos¢ montazu elementow instalacji wodociggowe;.

A.

B.

D.

Zadanie 17.

Przedstawione

A

B
C.
D

Montaz przewodu rozdzielczego poziomego, montaz pionéw, montaz odgaleziefi, montaz
armatury czerpalne;j.

Montaz odgatg¢zien, montaz pionow, montaz przewodu rozdzielczego poziomego, montaz
armatury czerpalne;j.

Montaz armatury czerpalnej, montaz odgat¢zien, montaz pionow, montaz przewodu
rozdzielczego poziomego.

Montaz pionéw, montaz armatury czerpalnej, montaz przewodu rozdzielczego poziomego,
montaz odgatezien.

na rysunku urzadzenie, bedace jednym z elementow wyposazenia stacji gazowej, to

reduktor cisnienia.
podgtzewacz gazu.

filtr przeciwpylowy. . Woda
zawOr bezpieczenstwa., " A 90°C
| | |
; [
1 i3
i
| I
|
|| -
i e
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Zadanie 18.

Elementem wyposazenia stacji gazowej sktadajacym si¢ z uktadu dtawigcego w postaci zaworu oraz uktadu
regulujgcego w postaci ruchomej przepony, ktorego zadaniem jest przetwarzanie wysokich i zmiennych
cisnien wlotowych na niskie i state ci$nienie wylotowe, jest

A. reduktor ciSnienia.

B. zawor wydmuchowy.
C. gazomierz turbinowy.
D. zawor bezpieczenstwa.

Zadanie 19.

Na podstawie rysunku aksonometrycznego instalacji gazowej okresl Srednice przewodu doprowadzajacego
gaz do kuchenki gazowe;.

&
A, 15mm @l =3
B. 20 mm
C. 32mm
=
D. 40 mm @
I Il pigtro - jak parter |
: T
| =
WP 2] 32
&h
@20 -
@20 —am o & oW
p / I pietro - juk porter =20 |
®3Z ; - 7 .55'
& | i L
by @15
p 220 L ]
| Farer & 1
: T
|
Zadanie 20.
Przedstawione oznaczenie graficzne stosowane w dokumentacji technicznej stacji gazowych oznacza zawor
A. szybkozamykajacy.
B. odpowietrzajacy.
C. wydmuchowy.
D. wlotowy.
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Zadanie 21.
LT = = =
= = e = o o
= = 2 = = 3 = =
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= | 3 SE g 2 [l L 50 &
= Ny = 3 = = w = =
-~ [ = ] e E = E
= = = ) =
o & o A
1 2 3 4 > o 7 B 9
Kk Kl Zaw Tp To
1 1.8 1 1.8 15 0,30 5,2 - - - 3,5 4,0 ?
0,9 1 0,9 20 0,15 | 1.1 - - - 1,25 1.0 2
3 2.7 1 27 32 [ 030 7.8 - o040 ] - 8.5 8.0 ?

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz dtugosé catkowitg instalacji gazowej na odcinkach 1,21 3.

A, Odcinek 1 — 1,37 m, odcinek 2 — 1,25 m, odcinek 3 — 1,06 m,
B. Odcinek 1 — 1,50 m, odcinek 2 - 0,25 m, odcinek 3 — 0,50 m.
C. Odcinek 1 —9,50 m, odcinek 2 — 2,25 m, odcinek 3 — 16,50 m.
D. Odcinek 1 —22,00 m, odcinek 2 — 1,25 m, odcinek 3 — 68,00 m.

Zadanie 22.
Oblicz zapotrzebowanie nominalne na gaz dla grupy pigciu budynkow jednorodzinnych, z ktorych kazdy jest
wyposazony w nastepujace urzadzenia gazowe:
— dwie kuchenki gazowe 4-palnikowe z piekarnikiem o Qo = 1,3 m*/h
— gazowy grzejnik wody zbiornikowy 0 Qpom = 1,05 m*/h
— gazowy kociot grzewczy wodny 0 Quom = 2,8 m’/h
A 515m’h
B. 645m’/h
C. 2575m’h
D. 32.25m’/h

Zadanie 23.

Minimalne przykrycie rury przylaczy gazowych wykonanych z rur polietylenowych wynosi

A, 03m
B. 04m
C. 0,5m
D. 0,6m
Zadanie 24.

Kontrolg stanu technicznego instalacji gazowej przeprowadza si¢ wraz z kontrolg stanu technicznego

A. instalacji elektryczne;.

B. przewoddéw grzewczych.

C. instalacji wodociggoweji odgromowe;j.

D. przewodow spalinowych i wentylacyjnych.
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Zadanie 25.

Gdy kociot nie wytwarza cieplej wody o zadanych parametrach przeznaczonej na potrzeby instalacji c.o.,
to nalezy sprawdzic

A. stan izolacji przewodow zasilajacych.

B. czy instalacja nie zostata zapowietrzona.

C. poprawnos¢ dziatania zaworow termostatycznych,

D. stopien zanieczyszczenia filtra na zasilaniu zimnej wody.

Zadanie 26,

Na podstawie rzutu instalacji centralnego ogrzewania podaj wartos¢ zapotrzebowania na moc cieplna dla
pomieszczenia oznaczonego cyfra 3.

A 393W e Tom=
B. 434W ' ' |
C. 585W
D. 857TW
)
| @o
|
5w
I
I
H v 1180020
nzp U VF
]:ﬁ_
Zadanie 27.
Oznaczenie graficzne przewodu parowego niskiego ci$nienia przedstawiono na rysunku
-+ —X— ———— ——<—
A, B. C. D.
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Zadanie 28.
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Liczba zastosowanych rozdzielaczy na przedstawionym rzucie instalacji grzewczej wynosi

A 2
B. 3
C. 4
D. 5
Zadanie 29,

Na podstawie danych zawartych w tabeli, oblicz pojemno$¢ wodna rur centralnego ogrzewania o Srednicy

20 mm.

A
B.
C
D

4,02 dm’
5,21 dm’
5,35 dm’
18,18 dm’

Srednica Diugos¢ Jedvostkowa rury
o m dm’/m
16 43,42 0,12
20 21,18 0,19
25 16,20 0,33
37 34,30 0,53
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Zadanie 30.
Oblicz kubature wewnetrzna pomieszczenia o wysokosci 2,5 m i powierzchni 19,0 m?.
A, 7,6 m’
B. 165m’
C. 215m’
D. 475m’
Zadanie 31.

Oblicz opor liniowy instalacji grzewczej zakladajac, ze jednostkowy opoér liniowy R = 170 Pa/m, a dlugos¢
przewodow instalacji wynosi 12,5 m.

A. 13,6Pa
B. 157,5Pa
C. 182,5Pa
D. 2125,0Pa
Zadanie 32.
Nr Podstawa Opis robét Jm Tlosé

1 KNR-W 2-15 | Grzejuiki stalowe jednoplytowe o wysokosei 600-900mm
0418/03 i dhogoéei do 1600mm — Grzejniki stalowe jednoplytowe szt 5,000
kompaktowe z zasilaniem bocznym o wymiarach 600x1000 C11

2 KNR-W 2-15 | Grzejniki stalowe jednoplytowe o wysokodei 600-900mm
0418/03 i dhigosci do 1600mm — Grzejniki stalowe jednoplytowe szt 8.000
kompaktowe z zasilaniem bocznym o wymiarach 600x1100 Cl11

3 KNR-W 2-15 | Grzejniki stalowe jednoplytowe o© wysokosci 600-900mm
0418/03 1 dhugoder do 1600mm — Grzemiki stalowe jednoplytowe szt 7.000
kompaktowe z zasilaniem bocznym o wymiarach 600x1200 Cl11

4 KNR-W 2-15 | Grzejniki stalowe jednoplytowe o wysokosei 600-900mm
0418/03 i dhogoéei do 1600mim — Grzejniki stalowe jednoplytowe szt 6,000
kompaktowe z zasilaniem bocznym o wymiarach 600x1400 C11

5 KNR-W 2-15 | Grzejniki stalowe jednoplytowe o wysokodei 600-900mm
0418/03 i dhogosei do 1600mm — Grzejniki stalowe jednoplytowe szt 3,000
kompaktowe z zasilaniem bocznym o wymiarach 600x2000 C11

Na podstawie tabeli przedmiaru robot, okresl liczbe grzejnikow stalowych jednoptytowych kompaktowych
typu C11 o wymiarach 600/1200, ktére beda montowane w instalacji grzewczej.

A,  5sztuk.
B. 6 sztuk.
C. 7 sztuk.
D. 8 sztuk.
Zadanie 33.

W celu zatrzymania zanieczyszczen statych w instalacji centralnego ogrzewania nalezy zainstalowac

A. odmulacz.

B. odkraplacz.

C. odwadniacz.

D. odpowietrznik.
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Zadanie 34.

Odpowietrzenie sieci cieptowniczej instaluje si¢

A. wnajnizszym punkcie sieci cieptownicze;j.

B. wnajwyzszym punkcie sieci cieplowniczej.

C. na sieciach magistralnych przy zaworach odcinajgcych.

D. przy zaworach odcinajacych poszczegolne odgalezienia sieci.

Zadanie 35.

Odbior techniczny cze¢sciowy wezta cieplowniczego wykonuje sig, gdy

A. dokonano ruchu probnego wezta cieplowniczego.

B. instalacje wezta wyplukano, napetniono woda i odpowietrzono.

C. zakonczono wszystkie roboty montazowe przy wezle cieptowniczym.

D. dalsze roboty montazowe bedg wykonywane przez inng ekipe montazowa.

Zadanie 36.
Regulacja instalacji centralnego ogrzewania, polegajagca na zmianie iloSci przeplywajgcego czynnika

grzewczego przez element grzejny, to regulacja

A. mieszana.

B. ilosciowa.

C. jako$ciowa.
D. kombinowana.

Zadanie 37.

Symbol graficzny, stosowany w dokumentacji projektowej, przedstawiajacy kanal wentylacyjny oznaczono

literg
A. B. C. D.
Zadanie 38.

Oblicz ilo$¢ $wiezego powietrza, ktora nalezy dostarczy¢ w ciagu godziny do obiektu o powierzchni 200 m?
i wysokos$ci kondygnacji 2,8 m, jezeli krotnos¢ wymian powietrza jest rowna 0,8.

A. 160,0 m’/h
B. 448,0m’/h
C. 5600 m’/h
D. 700,0 m’/h
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Zadanie 39.
Temperatura wewnelrzra °C
Akfywnosé Czynnosc 15 18 20 22
o [wmilo|[mlg[m|o]|m
W g | g W | g W gt
Mala Odpoczynek w pozyc)i siedzacej 95 26 90 341 B85 11 79 49
(0 = 200W)
Odpoceynek w pozyci stojace) 106 31 98 43 21 a3 83 64
Bardzo lekka praca fizyczna (praca | 116 41 105 | 58 94 71 87 85
biurowa, kreslarz. szwaczka,
dzwigowy, uczenn w szkole sredniej).
T.ekka praca  lizyerma (sprredawen 130 66 113 92 102 | 109 | 90 128
sklepowy, slusarz, spawacy, pracowiak
hotelowy, student, nauczyciel)

Oblicz zyski ciepla Q; emitowanego przez 30 uczniow przebywajacych w wentylowanej sali lekcyjnej,
w ktorej temperatura wewnetrzna wynosi 20°C.,

A, 150W
B. 2130W
C. 2730 W
D. 2820W
Zadanie 40,

Wskaz kolejno$¢ uruchamiania instalacji wentylacyjnej w okresie zimowym.

PUNE

Otwarcie przepustnicy.
Wigczenie wentylatora.
WH1gczenie nagrzewnicy.
Sprawdzenie wskazan
termometru na zasilaniu
i poréwnanie odczytu 2.
z wartosciami podanymi
w instrukcji obstugi.

1. Sprawdzenie wskazan
termometru na zasilaniu
i poréwnanie odczytu

z wartosciami podanymi
w instrukcji obstugi.
Otwarcie przepustnicy.
3. Wiaczenie wentylatora.
4. Wiaczenie nagrzewnicy.

1. Wiaczenie nagrzewnicy.
2. Sprawdzenie wskazan
termometru na zasilaniu
i poréwnanie odczytu
z wartosciami podanymi

w instrukcji obstugi.

3. Otwarcie przepustnicy.
4. Wigczenie wentylatora.

1. Wiaczenie wentylatora.
2. Sprawdzenie wskazan

termometru na zasilaniu
i poréwnanie odczytu

z wartosciami podanymi
w instrukcji obstugi.

3. Otwarcie przepustnicy.
4. Wigczenie nagrzewnicy.

A.

B.

C.

D.
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